

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de los días festivos en 2003: Estados miembros de la Unión Europea**

(«Diario Oficial de las Comunidades Europeas» C 288 de 23 de noviembre de 2002)

(2003/C 45/12)

La lista de las páginas 19 y 20 se modificará de la siguiente manera:

- en la columna B se suprimirán las fechas de 11 de julio y de 27 de septiembre,
- en la columna B se añadirán las fechas de 2 de mayo, 30 de mayo, 2 de noviembre, 10 de noviembre, 27 de diciembre, 28 de diciembre, 29 de diciembre, 30 de diciembre y 31 de diciembre.

Corrección de errores de los Puntos de información futbolística en los Estados miembros de la Unión Europea

(«Diario Oficial de las Comunidades Europeas» C 24 de 31 de enero de 2003)

(2003/C 45/13)

En la página 12, en la columna «Estados miembros»:

en lugar de: «VK»,

léase: «UK».
